2016年6月13日

## 夏限定!濃厚なので指までからい!? 「ドはまりスコーン スパイシーレッドチキン味」 赤・黒・白 3種のペッパーで表現する辛さと旨さ

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠)は、「思わ ず指までなめたくなるほどの濃厚さに"ドはまり"しちゃう」をコンセプトに、2014年9月よりスコー ンブランドの新ラインナップとして「ドはまりスコーン」を展開しておりますが、この度、夏場に 発売する第7弾として「ドはまりスコーン スパイシーレッドチキン味」を2016年6月27日(月)から全 国コンビニエンスストアにおいて発売します。



## 【商品概要】

「ドはまりスコーン」は濃厚さがゆえに、粉が付いた指 までおいしくなってしまうコーンスナックとして、男性 を中心としたお客様よりご支持いただいておりますが、 2016年夏に登場する第7弾商品を開発するにあたり、辛 さと旨さが人気のフライドチキンに注目。

濃厚でジューシーなフライドチキンの肉感を味のベー スとして、そこに3種類のペッパー(レッド、ブラック、 ホワイト)をからめることでスパイシー感を強調し、辛 さと旨さとが共存する「ドはまりスコーン スパイシー レッドチキン味」が完成しました。

チキンの旨みと刺激的なスパイスに"ドはまり"するこ と間違いなしの濃厚な味わいをお楽しみください。

■商品名・内容量:「ドはまりスコーン スパイシーレッドチキン味」・90g

■価格:オープン価格

■発売日・販売先:2016年6月27日(月)・全国コンビニエンスストア限定

## 【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00

(祝日除く)

## 【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:小幡/落合 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp





